



「澳門銀河™」综合渡假城开幕在即 「『澳門銀河™』精英体验计划」获本地学生踊跃参与

2011年3月21日 — 银河娱乐集团（下称「银娱」）一直锐意培育本澳学生，关注澳门青少年之未来发展，以提升本澳龙头行业之可持续发展和竞争力。藉着旗下成员「澳門銀河™」综合渡假城即将於**5月15日**隆重开幕，银娱特意为本澳大专学生设立「『澳門銀河™』精英体验计划」，让本澳学生得以亲身体验大型综合渡假城各种开幕筹备工作，以至深入了解这座独一无二，集休闲、渡假设施於一身的综合渡假城。银娱希望透过让学生亲身接触不同的工种，协助他们为未来发展定下目标，并给学生们提供确切的机会，让他们取得独一无二的实习经验。

银娱积极与多间专上学院，包括澳门大学、澳门旅游学院、澳门理工学院、澳门科技大学和圣若瑟大学合作，并得到热烈的回响，总共取录**35**名学生。目前，学生们正於「澳門銀河」多个部门进行实习；他们不单能够参与综合渡假城之开幕盛事，更能参与模拟开幕活动，成为首批入住「澳門銀河」，体验其独特风情及酒店设施的客人。除此之外，银娱将根据学生的成绩及表现，於日後进行优先聘用。

这次为时**200**小时的「『澳門銀河™』精英体验计划」，正是为就读本澳大学**2至4**年级的本地学生所设计，银娱组织发展及培训部副总裁谭博浩先生表示：「以『傲视世界情系亚洲』为宗旨的『澳門銀河』之开幕，将会是今年澳门备受瞩目的大型盛事。是次参与的大学生均充满热情、有活力、乐於学习和有意投身大型综合渡假城发展，我们深信精英学生们定必获益良多，他日学以致用，并感受到银娱大家庭之独特情怀——充满亚洲心的团队精神与工作态度。」获取录的所有学生在计划完成後，均获得「『澳門銀河™』精英体验计划」证书、银娱推荐信、奖金澳门币**5,000**元等，以示鼓励。

- 完 -

图片说明：



P001：一众参与「『澳門銀河™』精英体验计划」的学生於於5月15日隆重开幕的「澳門銀河™」内合照。